
Практика 2. 

IV Найти длину дуги 

1. 𝑦2 = 𝑥3 от точки 𝑥 = 0 до 𝑥 = 1. 

2. 𝑦 =
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  между точками пересечения с осью 𝑂𝑋. 

3. 𝑥 =
𝑡3
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− 𝑡, 𝑦 = 𝑡2 + 2 < 𝑡 = 0, 𝑡 = 3. 

4. 𝜌 = sin3 𝜑
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V. Площадь поверхности вращения. 

. 

𝑆𝑜𝑥 = 2𝜋 ∫ 𝑦√1 + (𝑦′(𝑥))2

𝑏

𝑎

𝑑𝑥 

Найдите площадь поверхности вращения фигуры, ограниченный функциями 

𝑦 = sin 2𝑥, 𝑥 = 0, 𝑥 =
𝜋

2
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VI. Объем тел вращения. 

Вокруг оси 𝑂𝑋  

𝑉𝑜𝑥 = 𝜋 ∫ 𝑦2(𝑥)
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Вокруг оси 𝑂𝑌  𝑉𝑜𝑦 = 𝜋 ∫ 𝑥2(𝑦)
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Найти объем тела вращения. 

1. 𝑦 = 𝑥3, 𝑦 = 𝑥2, вокруг 𝑂𝑋 

2. 𝑦2 = 𝑥3, 𝑦 = (𝑥 − 1)2, 𝑥 = 2  вокруг 𝑂𝑌 

3. 𝑦 = 𝑎𝑟𝑐𝑐𝑜𝑠𝑥, 𝑥 = 0 вокруг 𝑂𝑋 

4. 𝑦2 = 𝑥 − 2, 𝑦 = 𝑥3, 𝑦 = 0, 𝑦 = 1  вокруг 𝑂𝑋 

 

Дома. 

Найти длину дуги 



1. 2xy   между точками пересечения с осью ОХ. 

2. 2 до 1 т
   ,5

,4
212

2











ttо

ty

tx
. 

3.   φ1=0, φ2=π/4. 

4. Объем тел вращения.  

Вокруг оси 𝑂𝑋 и Вокруг оси 𝑂𝑌 

22  xy , 3xy  , y=0, y=1. 

5. Объем тел вращения.  

Вокруг оси 𝑂𝑋 и Вокруг оси 𝑂𝑌 

𝑥 = √𝑦 − 2, 𝑦 = 1 − 𝑥2, 𝑥 = 9, 𝑥 = 1 2   


